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1. A sejtek. A feladat egy ,,a” és egy ,,b” részbdl All.

1. a; Nevezd meg a képen jel6lt sejtszervecskéket! (7 pont)

1. b; Sorold fel azokat a részeket /
sejtszervecskéket, amelyek a képen
lathatdak, de az allati sejtekben nem

taldlhatoak meg! (3 pont)

A novényi sejt felépitése



2. Sorold fel hazank Nemzeti Parkjait! (10 pont)
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1) 6)
2) 7)
3) 8)
4) 9)
5) 10)
3. Egyszikliek és kétsziklek. A feladat egy ,,a” és egy ,,b” részbdl all.
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a. [rj3-3 példafajt az egyszik(iek osztalyaba és a kétszik(iek osztalyaba! (6 pont)
Egysziklek:
Kétszikiek:
b. Toltsd ki a tdblazatot! (14 pont)
Ketszikiiek osztalya Eqyszikiiek osztalya
Sziklevelek szama
Gyokérzet tipusa
Szér tipusa
Hajtésrendszer

Szallftonyalabok elhelyezkedése
a szdr keresztmetszeti képén

A levél erezete

Virdgtakard levelek
(csészelevelek és sziromlevelek)




4. Szovetek. A feladat egy ,,a” és egy ,,b” részbél all.

a. Jellemezd réviden a lazarostos kétGszovetet! /4 fontos informacié/ (4 pont)
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b. Nevezd meg a képen lathatd szoveteket és irj aldjuk legalabb egy szervet, ahol

megtalalhatoak! (6 pont)

‘.‘ .4. . 4
1) » "
A ~ 7
)fg 755 A N~ g
N N ‘i R
™ \f - AL =~ » ' (:
g - A = - \
/ / ® '. ( 3
: - 5 .‘. \ ®) :.‘ J
N § i ) - {
| i LN 7 { sty
A o L o ¥ AL
J \ PN Ly
it i+ N prL X
s o\ U 3 b2 = 3 F .
Szovet: Szovet: Szovet:
Szerv: Szerv: Szerv:

5. Nevezd meg a képen lathaté rovar részeit! (10 pont)

A rovarok testfelépitése



6. ird az éghajlati diagram mellé annak az életkdzosségnek a betlijelét, amelynek a
csapadékviszonyait és hémeérsékleti viszonyait a diagram leginkabb jellemzi! Majd ird a

harmadik oszlopba az adott életk6zosségre jellemzé élGlények betljelét (nem kell minden

bet(t felhaszndlnod)!
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Eghajlati diagram

Eletk6zosség

Jellemz6 fajok
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A felsorolast a kovetkezé oldalon talalod.




A: egyenlitGi

éghajlat/trépusi eséerds

B: trépusi

sivatagok/félsivatagok

C: nedves

kontinentalis/lombos erd6k

D: hideg mérsékelt/tajga

erdék/tlilevelld erd6k

E: eurazsiai 6z

7. Nevezd meg a képen lathatd sziv részeit! (10 pont)
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F: kozonséges blikk
G: siketfajd

H: sivatagi roka

I: keresztcs6ri

J: coboly

K: anakonda

L: jaguar

M: kdrpati skorpid

A sziv részei

N: k6zénséges lucfenyd
O: b6gémajom

P: kaktuszok

Q: fehértorzsi nyir

R: egypupu teve

S: papaszemes kajman

T: vaddisznd



